
Φορέας Υλοποίησης: Εταίρος:

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΗΜΕΡΙΔΑΣ
Εφηβεία και Διαδίκτυο: Καλές πρακτικές
για την πρόληψη της εμφυλης βίας

19:30-19:45  

19:45-20:00

20:00-21:15 

Προσέλευση

Χαιρετισμοί

Χαιρετισμός Δημάρχου Άνδρου

Χαιρετισμοί εκπροσώπων τοπικών φορέων

Ομιλίες και προβολή animation video

«Ένα κλικ στην οθόνη, ένα ακόμα εμπόδιο για την έμφυλη βία», Δρ. Αλεξάνδρα Πάλλη, Κλινική
Ψυχολόγος, Επιστημονικά Υπεύθυνη Έργου «Προαγωγή της Ισότητας των Φύλων και Καταπολέμηση
της Έμφυλης Βίας στα νησιά των Κυκλάδων»

«Από το λόγο στην εικόνα: Δημιουργικά εργαστήρια με εφήβους, γονείς και εκπαιδευτικούς
της Άνδρου», Κατερίνα Ραμαντάνη, Ψυχολόγος, Εικαστική Ψυχοθεραπεύτρια

Προβολή animation video με τίτλο "Του είπα ότι είμαι 18..." Μία ιστορία που παραλίγο να είναι
πραγματική, με σενάριο που δημιουργήθηκε και «ταξίδεψε» στις Κυκλάδες, με χαρακτήρες που
εικονογραφήθηκαν από κατοίκους της Άνδρου και με μετατροπή σε animation-video στην Αθήνα

«Εμπειρίες εφήβων, εκπαιδευτικών και γονέων της Άνδρου» από την συμμετοχή στα
δημιουργικά εργαστήρια για την πρόληψη και καταπολέμηση της έμφυλης βίας στην εκπαιδευτική
κοινότητα

«Βία και φύλο. Το ψυχοκοινωνικό αποτύπωμα στη λειτουργία της Κινητής Μονάδας»,
Γιώργος Βάσσος, Κλινικός ψυχολόγος MSc. - υπ. Ψυχαναλυτής, Επιστημονικά Υπεύθυνος Κινητής
Μονάδας Ψυχικής Υγείας ΒΑ Κυκλάδων ΕΠΑΨΥ

Η Ημερίδα θα κλείσει με συζήτηση.

Το έργο “Προαγωγή της Ισότητας των φύλων και καταπολέμηση της έμφυλης βίας στην Π.Ε. των Κυκλάδων» υλοποιείται στο πλαίσιο του
προγράμματος Active citizens fund, με φορέα υλοποίησης την Εταιρεία Περιφερειακής Ανάπτυξης και Ψυχικής Υγείας (ΕΠΑΨΥ) και εταίρο την
CMTProoptiki. Το πρόγραμμα Active citizens fund, ύψους €15 εκ., χρηματοδοτείται από την Ισλανδία, το Λιχτενστάιν και τη Νορβηγία και είναι μέρος
του χρηματοδοτικού μηχανισμού  του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (ΕΟΧ) περιόδου 2014 – 2021, γνωστού ως EEA Grants. Το πρόγραμμα
στοχεύει στην ενδυνάμωση και την ενίσχυση της βιωσιμότητας  της κοινωνίας των πολιτών και στην ανάδειξη του ρόλου της στην προαγωγή των
δημοκρατικών διαδικασιών, στην ενίσχυση της συμμετοχής των πολιτών στα κοινά και  στηνπροάσπιση τωνανθρωπίνων δικαιωμάτων. Τη
διαχείριση της επιχορήγησης του προγράμματος Active citizens fund για την Ελλάδα έχουν αναλάβει από κοινού το Ίδρυμα Μποδοσάκη και το
SolidarityNow. Διαβάστε περισσότερα εδώ: www.activecitizensfund.gr


